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Ata nº 371/11 

Aos trinta e um dias do mês de outubro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 370/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 084/11 

de 31 de outubro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Com a 

concordância de todos os Vereadores ficam baixados para estudo os Projetos de Lei Municipal 

nº035/11 de 28 de outubro de 2011 e o Projeto de Lei Municipal nº 037/11 de 28 de outubro de 

2011. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 034/11 de 06 de outubro de 2011, 

projeto este que estava baixado para estudo, que Abre Crédito suplementar por excesso de 

arrecadação no valor de R$ 800.000.00 (oitocentos mil reais).  Posto em discussão e em votação 

sendo aprovado por 06(seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contra. Logo após com o Projeto 

de Lei Municipal nº036/11 de 28 de outubro de 2011, que Cria o Programa Casa Nova, abre 

crédito suplementar de R$100.000,00 (cem mil reais) pela provável maior arrecadação e dá 

outras providências. Posto em discussão com a palavra o Sr.Vereador Jaime Strada cumprimenta 

o Sr.Presidente e os Srs. Vereadores e fala que a respeito do projeto é a favor, porém acha 

pequeno o tamanho das casas e ainda acha pouco o crédito, deveriam ser aplicados mais recursos 

para essas casas para essa população que necessita dessas moradias e salienta novamente a 

respeito do tamanho dessas casas, mas comenta que não sabe o tamanho certo para essas 

moradias, e esclarece que para começar ta bom, e pede aos Srs.Vereadores que votem favorável 

a este  projeto e agradece. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ari De Pauli 

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores e a presença das pessoas que vieram 

prestigiar a sessão e pede que participem mais vezes das sessões, comenta que é a favor do 

projeto mas acha que vai ser resolvido o problema só de algumas pessoas e gostaria que  fosse 

dado o recurso para quem realmente merece e necessita, gostaria de saber quais vão ser os 

critérios que vão ser usados para distribuição dessas casas, questiona ainda, se quem tem lote e 

não esta escriturado vai conseguir também, ou não vão ter chance e vez . Com a palavra o Sr. 

Presidente explica que tendo lote e tendo uma renda de até 3 (três) salários mínimos consegue, 
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voltando a  palavra para o Vereador Ari explica que existe vários problemas que o prefeito 

poderia ter resolvido, citando como exemplo um senhor que ajudou muito a prefeitura, e a 

administração prometeu que fariam sua casa, mas como não fizeram então ele teve que financiar 

do seu próprio bolso e vai  pagar com sua aposentadoria, seria isso e agradece. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando seguimento com o Projeto de Lei 

Municipal nº 038/11 de 28 de outubro de 2011, que Abre Crédito Suplementar no valor de R$ 

200.000,00 (duzentos mil reais) e um Crédito Especial no valor de R$28.000,00 (vinte e oito mil 

reais) pela provável maior arrecadação. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida com o Projeto de Lei Municipal nº 039/11, de 28 de outubro de 2011, 

que Autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter Temporário. Posto em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia requerimentos o Sr. 

Presidente passou par aos assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Ari de Pauli explica que 

um primeiro assunto seria a respeito da ponte da divisa com o município de São Valentin pois foi 

juntamente com o Vaccaro para São Valentin falar com o prefeito e ele disse que por ele já teria 

feito a ponte na outra semana, então não entende porque ainda não foi feita. Outro assunto é 

sobre as máquinas, novamente repete que deve ser cobrado igual para todos, pois para uns 

fizeram 12 (doze) horas e não cobraram e para outros 2 (duas) horas e cobraram, tem que 

trabalhar e cobrar igual para todos. Outro problema que o Vereador coloca é que o povo ta 

falando que os vereadores estão ganhando dinheiro para aprovar os projetos, acha que o ser 

humano esta igual a um objeto que se compra e vende por qualquer coisa, o mesmo diz que ele 

não é isso. Outro ainda seria a respeito das diárias que são usadas em viagens particulares, com a 

Palavra o Sr. Presidente explica que a respeito das diárias que são usadas pelos vereadores dessa 

casa todos os cursos que forem fazer devem ser comprovados com certificado de cada curso, 

voltando a palavra para o Vereador Ari ,salienta inda que o dinheiro público mal aplicado 

também é crime, e o povo está cansado de tanta corrupção. E pede também que seja contratado 

um zelador para fazer a limpeza do cemitério, diz que seria isso que teria para falar no momento 

e agradece. Em seguida com a palavra o Sr. Vereador Adílio Dassoler cumprimenta o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e todos que vieram prestigiar a sessão,  fala a respeito das horas 

de máquinas que é fornecida para os agricultores, acha bom o requerimento feito pelo Vereador 
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Mauri das 4( quatro) horas de máquinas para todos os agricultores porém deveriam ser melhores 

distribuídas essas horas, pois não são todos os agricultores que recebem essas horas, gostaria que 

todos recebessem esse serviço salienta que tem máquina própria, mas que também gostaria de 

receber essas horas já que seria para todos os agricultores, e agradece. Como não havia mais 

nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de 

novembro e com a concordância de todos os Vereadores o horário será as 19:00 horas do 

corrente ano.  Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 

 

 

 

 

 


